

汪涵明年上央视 用脱口秀讲民生

一进入第四季度,各大电视台广告招标大战风云再起,其央视即将于11月18日举行的2014年黄金资源广告招标预售现场招标大会备受瞩目。前日,央视广告经营管理中心举行媒体沟通会,提前揭秘明年即将推出的十大重磅节目以吸引更多眼球。据了解,明年央视开门办节目的力度加大,多档合作节目将陆续与观众见面,其中与天娱联手打造的民生娱乐脱口秀《嗨!2014》,主持人已经锁定为湖南卫视当家主持人汪涵,而与灿星制作合作的《中国好歌曲》,也已签约刘欢和周华健做评委。

央视明年力推十大重磅节目

近年来,随着地方卫视的快速崛起和多档特色节目的热播,央视“开门办节目”的步伐也在不断加快。据央视广告经营管理中心主任何海明介绍,央视在节目制作上投入颇多,尤其是近两年,除了大力开发节目外,还采用制播分离的方式,购买了几档优秀节目。2014年,央视的节目也将持续发力,积极整合优秀的社会制片力量,联合打造多档多类型节目,将力推《嗨!2014》、《梦想星搭档》、《家庭幽默大赛》、《我要上春晚》、《星剧汇》、《星员工》、《中国汉字听写大会》、《开讲啦》、《世界杯·巴西行动》、《全球中文音乐榜上榜》十大节目。

其中,备受关注的是由“娱乐教母”龙丹妮打造,汪涵带队主持的民生娱乐脱口秀节目《嗨!2014》。此外,央视明年也将和灿星制作合作《出彩中国人》、《中国好歌曲》、《中国

好功夫》三档节目,其中《中国好歌曲》已经签约了刘欢和周华健做评委。将在CCTV-8电视剧频道播出的《星剧汇》是和我国台湾地区吴宗宪团队合作,《星员工》的团队则邀请了在真人秀节目方面特别有经验的韩国团队。



综合

“听写”“舌尖”明年有续篇

记者从央视2014黄金资源广告招标书上注意到,备受各界关注的《舌尖上的中国》将于2014年春节期间推出第二季。作为一部探讨中国人与食物之间关系的美食纪录片,《舌尖2》将延续节目第一季的主题。

而在今年央视推出的几档新节目中,作为全国第一档原创形态的汉字听写竞赛电视节目《中国汉字听写大会》可谓热力不减,记者了解到,《中国汉字听写大会》明年将推出第二季,目前已经进入初步筹备阶段。

对于明年的央视广告,何海明十分自信,“从整体收视份额上看,基本上央视占三分之一,卫视占三分之一,地面台占三分之一。”

记者问到春晚是否依然零广告,何海明表示,春晚本身是没有植入性广告的,但春晚前后有贴片广告和报时广告。此外,蛇年春晚晚上播放的公益性广告,取得了不错的社会效应,马年春晚初步也会有2个公益广告播放,目前还在方案的征集中。

《我不是明星》热播 汤镇业两对双胞胎获赞

商报讯(记者 鹿锦燕)凭借各位明星子女的精彩演出,已经蝉联八期同时段收视冠军的《我不是明星》收视依然强劲。明星子女才艺比拼仍然是最大的看点,在昨晚新一期的节目中,汤镇业本人出现在节目现场亲自为儿子站台。

自上周高秀敏之女李宜洵淘汰之后,“新晋的明星子女会是谁?”成了观众最想知道的问题之一。昨晚答案终于揭晓,新补进的明星子女正是曾是香港“无线五虎”之一的著名演员汤镇业的双胞胎儿子汤君慈和汤君耀。只有18岁的两兄弟从未接受过任何专业的训练,舞

台对于他们来说还稍显陌生,但他们表演起来却毫不含糊。

节目现场还不止他们这一对双胞胎,汤镇业还带来了另一对双胞胎妹妹,活泼可爱的两个小姑娘在台上又是走秀又是跳舞,几乎把哥哥的风头抢走了。原来这对小姐妹是汤镇业与现任夫人文静的爱情结晶。在节目录制之后,汤镇业坦言这次让儿子来参加节目是想让他们挑战自己,尝试体验一下舞台上的一切,不想让儿子变成只会读书的书呆子。将来会培养孩子也进入演艺圈吗?汤镇业表示现在谈这个话题为时尚早,要等孩子读完书再说。

《小熊维尼》30日登陆宁波 像一场儿童奥斯卡颁奖礼

商报讯(记者 李臻)你希望与白雪公主握手吗?你想亲眼见到小熊维尼吗?这愿望不用去迪士尼乐园,在宁波也能实现,因为世界童话盛典《小熊维尼·经典童话之旅》亚洲巡演宁波站将于11月30日首次登陆逸夫剧院。

小熊维尼的故事已经流传了80多年,因为其可爱与单纯的形象而深受世界人民的喜爱,在很多爸爸妈妈眼里,小熊维尼就是乖孩子的象征。而《白雪公主》、《灰姑娘》、《美人鱼》也是人人都爱的经典童话故事。把他们一起搬上舞台,放在同一个舞台空间里,有家长担心小朋友看不懂,那么多的人物会不会搞不清楚。剧组称此次在宁波上演的舞台剧中的所有人物讲的都是中文,保证小



朋友们可以看懂听懂。看《小熊维尼·经典童话之旅》,就要准备与剧中人物一起狂欢。在上一站武汉的演出中,因为当地的小朋友太喜爱《白雪公主》、《灰姑娘》等剧中的故事,一些小观众甚至把自己打扮成童话人物,现场像极了奥斯卡颁奖礼。

票务咨询: 27890089 400-610-3721

运通有礼,精彩刷不停!

即日起,浙江运通旅行社联合招商银行、平安银行等两大银行开展出境包机旅游线路刷卡有礼活动,参与该活动的线路有:畅游泰国双飞六日游,门市价5180元;济州双飞四日/五日游,门市价3080元。活动时间:2013年11月5

日至2013年12月31日。凡此期间报名指定日期发团(11月份及12月份)的活动线路,刷以上两种银行信用卡或指定卡种,立减1000元/人,支持一卡多用,惊喜刷不停!详询:浙江运通旅行社有限公司客服热线0574-87651111。

台北“士林夜市”将亮相宁波美食节

宁波的吃货们有福啦!想吃台湾士林夜市小吃,不用飞去台北,在家门口就可以吃到红遍两岸的台式美味。11月8日至11月11日,来自台湾士林夜市的37个台湾美食展位将隆重亮相第七届“宁波美食节”精品美食展。本次宁波美食节由江东区人民政府、宁波市贸易局、宁波市旅游局联合举办,展览地点位于江东区世纪东方广场。其中台北士林夜市小吃展位由浙仑海外国际会议展览公司和台北士林夜市观光发展协会联合推出,全部由正宗台北士林夜市小吃街的业主亲自到场制作。

自台湾,主要食材都是从台湾空运过来的。台北市士林观光发展协会吴东璟先生介绍说:“我们把士林夜市最受欢迎的前20种小吃带到了宁波,保证原汁原味。这次参展的台湾特色小吃主要分两类,一类是传统小吃,一类是创意料理。传统小吃,比如蚵仔煎、士林大香肠、大肠包小肠和鲜虾棒等,创意料理有杏仁肉纸、甜筒披萨、垦丁牧场炸鲜奶等,相信届时必将给宁波市民呈现一场纯正台湾风味的饕餮盛宴。”

士林夜市至今已经有102年历史,台湾一批中高档餐饮品牌、连锁的“根”就在士林夜市。宁波与台湾具有深厚的历史情缘,随着宁波成为台湾开放自由行的城市之一,这次活动的举办将进一步增进甬台两地的了解,成为了两地民间文化交流、经贸合作的桥梁和窗口。

畅游长江八省 饱览三峡全景 超低价十三日游(最后一班,仅11月11日开班) 1498 包含:往返机票(含税)、酒店住宿、旅游巴士、导游服务、景点门票、游船、保险。 赠送:游轮全封套餐(价值400元)	云南 双飞六日游 2480 昆明石林大理古城丽江人街 白族民居 康定三塔 丽江古城四方街 玉龙雪山 云杉坪 印象丽江 玉水寨 包含:往返机票(含税)、酒店住宿、旅游巴士、导游服务、景点门票、游船、保险。 赠送:一晚温泉酒店
张家界 韶山 凤凰古城 怀化 包含:往返火车票、包机、全程空调旅游巴士、包机、酒店住宿、导游服务、景点门票、游船、保险。 1298	桂林 漓江 包含:往返火车票、包机、全程空调旅游巴士、包机、酒店住宿、导游服务、景点门票、游船、保险。 698

协和旅游 87050292 87050296 87050297
 协和国际旅行社 宁波市民权路58号都市仁中心3层3-5室(药行街口,天一广场教堂斜对面)

11.11去海港乐园帮你“脱光”

买1送1

限:购买全价票的游客,可享受此活动!
 须提前一天电话预约!
 活动时间:2013年11月9日-11月11日

错过等N年

脱光预约热线: 26850109 26850116 26850093
 26850071 26850095 26850000

Harborland 凤凰山海港乐园

17° 建德·新安江

国家AAAA级景区 国家AAAA级景区
 建德千岛湖好运岛、大慈岩、灵栖洞山水二日游 报名电话: 87203133

自驾游路线: 杭甬高速—杭新景高速寿昌出口下 网址: www.xajlyve.com 咨询电话: 0571-64723130